



Włodawa, dnia 22 marca 2017 r.

## Wszyscy Wykonawcy

### Wniosek nr 1 o wyjaśnienie treści SIWZ oraz odpowiedź Zamawiającego na stronę internetową

Nr sprawy: ZP/PN-1/17/K

Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Spółka z o.o. we Włodawie zawiadamia, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „**Zakup i dostawę używanej zmiatarki ulicznej**” wpłynął 22 marca 2017 roku wniosek nr 1 o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

#### Pytanie 1.

„§ 4. Wynagrodzenie za przedmiot umowy, płatności.

4. Należność, o której mowa w ust. 1, Zamawiający zapłaci przelewem na wskazany przez Wykonawcę rachunek bankowy wykonawcy po podpisaniu bezusterkowego protokołu zdawczo-odbiorczego przedmiotu umowy, w terminie 30 dni od daty wystawienia faktury VAT”.

Wnioskujemy o zmianę terminu płatności za pojazd, o której mowa w ust. 1 na 14 dni od daty wystawienia faktury VAT. Standardowo przyjmuje się termin ten za powszechnie stosowany.

**Odpowiedź na pytanie 1. Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu płatności.**

**Nowe brzmienie § 4 ust. 4 wzoru umowy (załącznik nr 6 do SIWZ):**

**„Należność, o której mowa w ust. 1, Zamawiający zapłaci przelewem na wskazany przez Wykonawcę rachunek bankowy wykonawcy po podpisaniu bezusterkowego protokołu zdawczo-odbiorczego przedmiotu umowy, w terminie 14 dni od daty wystawienia faktury VAT”.**

#### Pytanie 2.

„§ 6. Gwarancja i serwisowanie

3. W okresie gwarancyjnym wszelkie koszty naprawy, w szczególności związane z dojazdem serwisanta jak również koszty wszelkich materiałów i części zamiennych za wyjątkiem materiałów i części eksploatacyjnych podlegających naturalnemu zużyciu ponosi Wykonawca. Wykonawca może wskazać serwis, zależnie od rodzaju usterki do którego Zamawiający dostarczy pojazd celem weryfikacji i naprawy gwarancyjnej. Koszt dostarczenia pojazdu pokrywa Wykonawca”.

Prosimy aby w zależności od rodzaju naprawy Zamawiający dostarczył pojazd do wskazanego przez Wykonawcę serwisu na własny koszt, a nie na koszt Wykonawcy. Nawet przy sprzedaży nowych pojazdów Zamawiający dostarcza pojazd na własny koszt do wskazanego serwisu.



**Odpowiedź na pytanie 2.** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. Minimalny termin gwarancji wymagany przez Zamawiającego określony na 1 miesiąc nie może rodzić dodatkowych kosztów po stronie Zamawiającego w przypadku wystąpienia ewentualnych usterek technicznych.

**Pytanie 3.**

„§ 7. Kary umowne

b) za opóźnienie w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji w wysokości 0,5% wynagrodzenia ofertowego brutto, za każdy dzień opóźnienia liczony od dnia wyznaczonego na usunięcie wad”,

Zwracamy się z prośbą aby kara za opóźnienie w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji wynosiła 0,1%, a nie 0,5% wynagrodzenia ofertowego brutto. Sugerowana przez nas wysokość kar jest ogólnie stosowana i realna do ewentualnej utraty korzyści przez Zamawiającego.

**Odpowiedź na pytanie 3.** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

**Pytanie 4.**

„§ 7. Kary umowne

8. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną z tytułu nieuzasadnionego odstąpienia od umowy w wysokości 5 % wartości brutto przedmiotu umowy określonego w § 1, z tym że art. 145 ustawy Prawo zamówień publicznych ma odpowiednio zastosowanie. W przypadku zaistnienia przesłanek określonych w art. 145 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zwolniony będzie od zapłaty kary umownej”.

Wnioskujemy także o zmianę kary umownej z tytułu nieuzasadnionego odstąpienia od umowy przez Zamawiającego do wysokości 10% wartości brutto przedmiotu umowy określonego w § 1. Równość stosowania kar winna być taka sama dla Zamawiającego jak i Wykonawcy.

**Odpowiedź na pytanie 4.** Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy i wyraża zgodę na zmianę kary umownej.

**Nowe brzmienie § 7 ust. 8 wzoru umowy (załącznik nr 6 do SIWZ):**

***„Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną z tytułu nieuzasadnionego odstąpienia od umowy w wysokości 10 % wartości brutto przedmiotu umowy określonego w § 1, z tym że art. 145 ustawy Prawo zamówień publicznych ma odpowiednio zastosowanie. W przypadku zaistnienia przesłanek określonych w art. 145 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zwolniony będzie od zapłaty kary umownej”.***

Termin i miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Zatwierdził:

Prezes Zarządu      Wiceprezes Zarządu  
Hubert Rotkiewicz      Edward Łągwa